

**BELJE d.d. DARDA, OIB: 92404445155,  
sa sjedištem u Dardi, Svetog Ivana Krstitelja 1a**

**objavljuje**

**POZIV POSTOJEĆIM DIONIČARIMA  
za iskazivanje interesa za sudjelovanje u postupku povećanja  
temelnog kapitala društva BELJE d.d. DARDA**

Uprava društva BELJE d.d. DARDA ( dalje: BELJE ili Društvo) i Nadzorni odbor Društva su na sjednicama Uprave, odnosno, Nadzornog odbora, koje su održane dana 29.08.2014.g., donijeli Odluku o objavljivanju Poziva za iskazivanje interesa postojećih dioničara za sudjelovanjem u postupku povećanja temeljnog kapitala Društva.

Na iskazivanje interesa za sudjelovanje u postupku povećanja temeljnog kapitala, uplatom novih dionica Društva pozivaju se svi postojeći dioničari:

1. Pravne osobe i
2. Fizičke osobe.

Zainteresirani dioničari u svom iskazu interesa trebaju uključiti slijedeće podatke:

1. Ime i prezime/tvrtka, prebivalište ili sjedište te broj dionica koji postojeći dioničar drži u Društvu;
2. ukupan iznos ulaganja u novcu, stvarima ili pravima putem povećanja temeljnog kapitala društva za koji se iskazuje interes (izražen u HRK) pod pretpostavkom da je cijena dionice definirana u visini od 40,00 (četrdeset) HRK po dionici,
3. izvori financiranja kojima će se izvršiti povećanje temeljnog kapitala (popis koraka koje je potrebno provesti za pribavljanje financijskih sredstava, trenutni status i očekivani rok trajanja)
4. sve eventualno postojeće ostale preduvjete koji će se morati ispuniti na strani dioničara-potencijalnog ulagatelja prije provedbe postupka povećanja temeljnog kapitala Društva,
5. izjava kojom dioničar -ulagatelj potvrđuje da djeluje u svoje ime i za svoj račun,
6. ostale bitne značajke.

Budući da je ovaj poziv na iskazivanje interesa upućen samo postojećim dioničarima Društva, pretpostavka je da su isti upoznati s Društvom i njegovim poslovanjem, no svi se dodatno upućuju na pregled internetskih stranica Društva ([www.belje.hr](http://www.belje.hr)) i Zagrebačke burze d.d. ([www.zse.hr](http://www.zse.hr)).

Uprava i Nadzorni odbor Društva smatraju kako dosadašnja temeljna financijska izvješća Društva, relevantne reference te reputacija Društva na domaćem i inozemnom tržištu, nedvojbeno ukazuje na razvojni potencijal Društva. Ipak, u okvirima gospodarske krize i njenih posljedica koje se neizbježno reflektiraju na poslovanje Društva, Uprava i Nadzorni odbor Društva istovremeno smatraju kako bi bilo korisno provesti sveobuhvatni proces restrukturiranja sa ciljem optimizacije zaduženosti, te osiguranja stabilnog i kontinuiranog pozitivnog novčanog tijeka.

S obzirom na navedeno, Uprava Društva ima interes, uz suglasnost Nadzornog odbora, ovime inicirati postupak povećanja temeljnog kapitala, te isti slijedom toga, objavljuju ovaj Poziv za iskazivanje interesa za sudjelovanje u postupku povećanje temeljnog kapitala.

Iskazi interesa koji uključuju podatke koji su gore pobrojani, moraju biti dostavljeni poštom ili osobno u roku od 8 kalendarskih dana od dana objavljivanja ovog Poziva, u zatvorenoj omotnici s naznakom:

„Iskaz interesa za sudjelovanje u postupku povećanja temeljnog kapitala društva BELJE d.d. DARDA,

n/p. g. Antun Emert

strogo povjerljivo-ne otvarati“.

Svrha ovog Poziva je ispitivanje zainteresiranosti postojećih dioničara za sudjelovanjem u postupku povećanja temeljnog kapitala, kao i ozbiljnosti istih, s ciljem potencijalnog organiziranja izdanja novih vlasničkih vrijednosnih papira, sukladno Zakonu o tržištu kapitala.

Svaki postojeći dioničar Društva, kao potencijalni ulagatelj, može iskazati svoj interes za povećanje temeljnog kapitala Društva. U tom slučaju će se dioničaru dati pravo upisa novih dionica u visini iznosa koju dioničar iskaže u svojoj namjeri, koji može biti jednak, manji ili veći od dosadašnjeg sudjelovanja u temeljnom kapitalu Društva, pri čemu će dioničaru, ukoliko iskaže takav interes, biti zagwarantirano pravo na upis dionica razmjerno svojem sadašnjem sudjelovanju u vlasničkoj strukturi, sukladno pravu utvrđenom u odredbi čl. 308. Zakona o trgovačkim društvima.

Cjelokupni postupak pripreme transakcije povećanja temeljnog kapitala, što uključuje pripremu i sazivanje glavne skupštine Društva, kao i druge aktivnosti potrebne za provedbu povećanja temeljnog kapitala, uključivo i njen opseg, će se utvrđivati i pripremati **isključivo** temeljem interesa iskazanog od strane postojećih dioničara, ukoliko tako iskazanog interesa bude, nakon objave ovog Poziva. Pripremi transakcije i sazivanju glavne skupštine Društva se neće pristupiti ukoliko će ukupni iskazani interes za sudjelovanje u postupku povećanja temeljnog kapitala, od strane svih dioničara, kao potencijalnih ulagatelja, bude manji od 500.000.000,00 (slovima: petsto milijuna) kuna ili ako ponuđena cijena po dionici bude manja od 40,00 (četrdeset) kuna.

Budući da gore upućeni poziv na iskazivanje interesa ne sadrži informacije o dionicama i/ili društvu potrebne za donošenje odluke o ulaganju, u smislu odredbe čl. 343.toč.5. Zakona o tržištu kapitala, isti se ne smatra javnim pozivom na upis i uplatu dionica Društva, pa ovo iskazivanje namjere nije obvezujuće za Društvo, odnosno, ne predstavlja ponudu na upis i uplatu dionica Društva.

**BELJE d.d. DARDA**

**Dalibor Poznić**  
predsjednik Uprave

 **BELJE**  
DIONIČKO DRUŠTVO  
DARDA 5